

Milí spoluobčané,

dlouhé roky mi svěřujete to nejcennější, co máte - Vaše zdraví a někdy i životy. Prosim Vás, abyste mi nyní svěřili i Váš hlas v senátních volbách 2. a 3. října 2020, kde kandiduji jako nestraníka za ODS. Budu se o něj starat stejně pečlivě jako o Vás a nedopustím, aby Váš hlas přišel nazmar.

MÉ CÍLE V SENÁTU

- ⌘ **ZDRAVOTNICTVÍ** / zlepšení dostupnosti a kvality zdravotní péče v regionu, zkrácení čekacích dob na jednotlivá vyšetření, podpora elektronizace zdravotnictví.
- ⌘ **DOPRAVA** / dokončení dálnice D1 jako absolutní priorit, na kterou je vázán další rozvoj celého regionu, precizní plánování a smysluplná koordinace jednotlivých dopravních staveb v regionu, boj proti ekoterorismu.
- ⌘ **BEZPEČNOST** / posílení pravomocí policistů a strážníků, podpora změny zákonů chránících slušné lidi - občane, kteří dostávají od státu dávky, musí mít nejen práva, ale i povinnosti.
- ⌘ **SOCIÁLNÍ PROBLEMATIKA** / zlepšení péče o seniory s navýšením kapacity pečovatelských a sociálních lůžek a zároveň podpora péče o seniory v domácím prostředí, podpora mladých rodin a výstavby startovacích bytů.

Váš

Tomáš Kocourek

MUDr. Mgr. Tomáš Kocourek, MBA, je přerovský rodák, absolvent místního Gymnázia Jakuba Škody. Vystudoval 3. lékařskou fakultu Univerzity Karlovy v Praze a Fakultu zdravotnických věd Univerzity Palackého v Olomouci. Pracoval v Traumacentru Fakultní nemocnice Brno, následně strávil více než 10 let na Ortopedicko-traumatologickém oddělení Nemocnice Přerov, ve stejné nemocnici byl necelé tři roky primářem Centrálních operačních sálů. Je atestován v oborech úrazová chirurgie a ortopedie, získal i licenci z urgentní medicíny. Šestým rokem působí jako lékař Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, jeho domovskými základnami jsou Přerov a Hranice. V komunálních volbách v roce 2018 byl zvolen do přerovského zastupitelstva. V loňském roce byl jmenován soudním znalcem pro obor zdravotnictví. Je ženatý, s manželkou Zuzanou mají dvě tříleté dcery, dvojčata.

ODS

Volby
2.-3. října

VOLTE

4

MUDr. Mgr.

Tomáš Kocourek, MBA

kandidát na **senátora**

V PRVNÍ LINII PRO VÁS

